U.R.I.O.P.S.S Rhône-Alpes 259 rue de Créqui 69422 LYON cedex 03

**2**: 04.72.84.78.10

## ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU VENDREDI 13 JUIN 2008: RESOLUTIONS

1ère RESOLUTION: L'Assemblée Générale Ord et du Directeur sur l'Asso 2007, approuve les actions d'Administration.	ciation et	les activ	ités des servic	ces pour	l'année
<b>2</b> ème <b>RESOLUTION</b> : L'Assemblée Générale Ord le rapport général du co 31/12/07, approuve les co d'Administration pour sa ge	mmissaire omptes et	e aux con t rapports	nptes sur l'è et donne qu	xercice o	clos au
<b>3<sup>ème</sup> RESOLUTION</b> : L'Assemblée Générale Or 2007, soit 24 398 € en augr					
4 <sup>ème</sup> RESOLUTION: L'Assemblée Générale Ord l'année 2009, à: + 2 % par rapport à la co abonnements.					-



## Uriopss Rhône-Alpes Assemblée Générale du 13 juin 2008

## Résultats des votes

Exprimés (présents + pouvoirs exprimés + pouvoirs CA)	Résolutions	OUI	NON	NUL	ABSTENTION
	1 <sup>ère</sup> résolution	unanimité			
143 votants	2 <sup>ème</sup> résolution	unanimité			
347 voix	3 <sup>ème</sup> résolution	unanimité			
	4 <sup>ème</sup> résolution		6 ass 16 voix		1 ass 1 voix

Nombre d'associations inscrites : 525 + 20 membres du Conseil d'Administration

Nombre de voix : 933 voix + 20 voix des membres du Conseil d'Administration